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PRIOPĆENJE  ZA  JAVNOST  STOŽERA  CZ  BRODSKO-
POSAVSKE  ŽUPANIJE  29.OŽUJKA  2020
Antun Brađašević · Sunday, March 29th, 2020

Tijekom vikenda epidemiološka situacija na području Brodsko-posavske županije je
mirna. Nalazi briseva svih testiranih osoba u protekla dva dana, uključujući i nalaze
dijela medicinskog osoblja Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“, bili su NEGATIVNI.
Koordinacija i provedba svih odluka i mjera nacionalnog i županijskog Stožera CZ u
suradnji s lokalnim stožerima CZ odvija se na terenu, a uočeni se problemi nastoje
rješavati brzo i učinkovito. Tijekom subote i nedjelje, putem komunikacijskog kanala
TETRA,  održane  su  audiokonferencije  Stožera  CZ  RH sa  regionalnim i  lokalnim
stožerima  CZ  kao  i  audiokonferencije  Stožera  CZ  Brodsko-posavske  županije  sa
stožerima  CZ  gradova  i  općina  s  područja  BPŽ.  Navedeni  komunikacijski  kanal
uspostavljen je radi usuglašavanja postupanja u provedbi odluka nacionalnog Stožera
CZ,  a  koje  se  najvećim dijelom odnose na postupanje  vezano za  režim izdavanja
propusnica, kontrolu rada i radnog vremena poslovnih subjekata te uspostavu rada
tržnica, ali samo u dijelu zatvorenih objekata u sastavu tržnica kojima je dozvoljen rad.
Tijekom sutrašnjeg dana bit  će izvršena posebna kontrola rada i  radnog vremena
poslovnih subjekata u djelatnosti  trgovine i  ugostiteljstva unutar industrijske zone
Đuro Đaković. U nadzoru rada velikih opskrbnih centara (trgovačkih lanaca) uočeno je
da su rad organizirali na adekvatan način vodeći računa o potrebnoj socijalnoj distanci
unutar i izvan objekta. U karantenskom objektu koji je mobiliziran za smještaj vozača i
osoba koje nemaju mogućnost samoizolacije kod kuće trenutno se nalazi 6 vozača (taj
je broj promjenjiv) i 9 osoba u samoizolaciji. Od 9 osoba u samoizolaciji, 8 njih su
državljani RH (svi s područja BPŽ) i 1 strani državljanin. Od navedenih 9 osoba u
samoizolaciji, njih 7 je došlo iz Njemačke, a po 1 iz Francuske i Slovenije. Tijekom
ponedjeljka (30.ožujka 2020.) iz samoizolacije će izaći prva osoba obzirom na istek
potrebnog  vremena  za  samoizolaciju  od  14  dana.  Tijekom  subote  obavljene  su
pripremne  aktivnosti  za  aktiviranje  Studentskog  doma  u  Slavonskom  Brodu  kao
potencijalnog karantenskog objekta te će u ponedjeljak od nacionalnog Stožera CZ biti
zatraženo njegovo uvrštenje na popis karantenskih objekata, a isti će se mobilizirati
sukladno potrebama (za sada još ne). Tijekom vikenda vršena je kontrola rada i radnog
vremena poslovnih subjekata od strane lokalnih stožera CZ te nije bilo dojava/prijava
kršenja. Također, policijski su službenici na punktovima vršili  kontrolu propusnica
sukladno Odluci o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka u RH gdje
su  uočena  i  određena  kršenja  kretanja  od  strane  građana.  U  koordinaciji  s  PU
Brodsko-posavskom te  će  se  situacije  u  narednom razdoblju  nastojati  optimalnije
riješiti. Od svih lokalnih stožera CZ zatraženo je da i tijekom vikenda budu dostupni za
izdavanje propusnica što je i učinjeno. Zaključno, tijekom vikenda je situacija na

https://domoljubniradio.hr/
https://domoljubniradio.hr/2020/03/29/priopcenje-za-javnost-stozera-cz-brodsko-posavske-zupanije-29-ozujka-2020/
https://domoljubniradio.hr/2020/03/29/priopcenje-za-javnost-stozera-cz-brodsko-posavske-zupanije-29-ozujka-2020/


2

Domoljubni radio - 2 / 2 - 24.10.2024

području Brodsko-posavske županije mirna, većih problema u postojećoj situaciji i
ograničenjima nije  bilo,  a  uočeni  se  problemi  međusobnom koordinacijom unutar
sustava CZ nastoje rješavati brzo i optimalno. Stožer CZ Brodsko-posavske županije
poziva sve građane Brodsko-posavske županije da prate sve komunikacijske kanale i
izvore informiranja Stožera CZ RH, županijskog i lokalnih stožera CZ te službene web
stranice Brodsko-posavske županije te svojih gradova i općina na kojima mogu pronaći
sve bitne, točne i relevantne informacije i upute, da se pridržavaju preporuka i uputa
struke o mjerama samozaštite, socijalnog distanciranja i ograničenog kretanja i na taj
način  doprinesu  zaštiti  sebe,  svoje  obitelji  i  šire  zajednice  od  širenja  novog
koronavirusa COVID-19.
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